

陕西铁路邀您坐着火车畅游中国

西安铁路局预计国庆假期发送旅客570万人次 共加开旅客列车62.5对保障旅客假日出行

阳光讯(记者 佟怡)日前,中国铁路 西安局集团有限公司(以下简称"西安铁 路局")2024年国庆假期运输方案出台。 假日期间,西安铁路局预计发送旅客570 万人次,为方便旅客出行,全局共加开热 门方向旅客列车62.5对,为旅客假日出 行做好运力保障。

预计发送旅客570万人次 高峰日预计76万人次

2024年铁路国庆假期运输自9月29 日开始,至10月8日结束,为期10天,西安 铁路局预计发送旅客570万人次,日均57 万人次。其中,跨省直通旅客发送240万 人次,日均24万人次,管内旅客发送330 万人次,日均33万人次。10月1日、7日为 客流高峰日,预计发送旅客分别为76万 人次、72万人次。从客票预售情况分析, 国庆假期客流将以中长途客流为主,主 要集中在北京、成都、重庆、太原、西宁、 兰州、武汉等方向。

增开旅客列车62.5对 全力保障旅客假日出行

为满足旅客出行需求,西安铁路局 计划加开旅客列车62.5对,其中,跨局动 车组列车10对、局管内动车组列车36.5 对、局管内动集动车组列车9对、局管内 普速列车7对;10对跨局动车组列车,主

要是北京方向1对、上海方向2对、太原方 向3对、成都方向3对、武汉方向1对,其 中, 西安至武汉方向是首次开行夜间动 车组列车, 为旅客出行提供更多时段选 择;36.5对局管内动车组列车,分别为西 安至宝鸡南方向10对、西安至彬州东方向 9对、西安至汉中方向11.5对、西安至大荔 方向6对,9对局管内动集动车组,分别为 西安至安康方向2对,西安至韩城方向2 对,西安至靖边、宝鸡、延安、榆林、神木方 向各1对,7对局管内普速列车,分别为西 安至宝鸡、万源方向各1.5对,西安至安康、 韩城方向各1对,西安至神木方向2对。

在此基础上,西安铁路局还计划对 北京、上海、广州、成都、重庆、太原等热 点方向23对动车组列车实施重联运行, 运力实现翻倍,全力保障旅客假日出行。

乘高铁游华山 "公交化开行"畅享系列优惠活动

今年国庆节期间,全国国庆文化和 旅游消费月主场活动将在华山景区盛大 启幕。届时,华山景区将推出一系列华山 游优惠活动。

2024年9月19日~10月7日期间,凡持 华山门票人员,前往华阴市文化体育运 动中心,可享免费观看《非遗音画》优惠 活动;2024年10月1日~10月7日期间,享 有"陕西小故宫"的西岳庙景区免费向全

国游客开放,每日限流7500人次;2024年 10月9日~11月30日期间,华山景区面向乘 坐19:10由西安出发,19:43经渭南,20:27到 达华山的C9380次动集列车登华山的游 客,实行夜爬华山免费乘坐动集动车的

为了方便旅客畅游华山,国庆假日 期间, 西安铁路局加强运输组织, 西安至 华山间旅客列车实现"公交化开行",每 日往返开行列车将达到148趟,从早上7 点钟到晚上10点钟,平均八九分钟就有 一趟列车往返于西安至华山之间, 旅客 朋友在今年最后一次长假中,趁着秋高 气爽爬爬华山,不失为一个很好的选择。

坐动车游宝鸡 在"宅兹中国"里感受青铜之美

在"中国"一词的发祥地,素有"青铜 器之乡"的陕西宝鸡,国庆长假期间,旅 客可以乘火车到宝鸡, 在国内最大且具 有收藏、展示和研究的青铜器博物院内, 探寻青铜文化的历史渊源。这里现存着 铸有"宅兹中国"字样的何尊,是"中国" 一词最早的文字记载;被誉为"青铜史 书"的逨盘:集龙、凤、虎图腾于一身的盛 世吉金逨盉等"国家宝藏",与他们的亲 密接触,来感知具有浓厚历史底蕴的青 铜文化之美。

国庆假日期间,西安至宝鸡每天开

行列车突破130列,10余分钟就有一趟去 往宝鸡方向的列车, 既有高铁动车组列 车,也有普速列车,最快45分钟即可到 达,上午去宝鸡玩上一天,下午就可以返 回西安,非常方便快捷。

乘坐全国唯一涂装的双层列车 打卡重庆"立体城市"

上世纪90年代至本世纪初,双层普 速客车曾经是我国铁路运输历史上重要 的组成部分。如今,随着高铁动车组列车 大面积开行,双层普速客车已经很难见 到,这个假期,如果想放松下来,怀旧一 下,体验"夕发朝至"的别样旅途生活,您 不妨乘坐一下宝鸡至重庆的K1002次双 层列车。

K1002次双层列车车厢采用蓝白 相间涂装,如蓝天白云般清新治愈,它 是全国唯一保留出厂原始涂装的25K型 双层普速客车。这趟车的餐车也是双层 设计,复古的餐椅和货架十分具有年代 感,餐车还为旅客特地推出了羊肉泡馍、 臊子面等陕西特色小吃。

铁路部门温馨提醒广大旅客, 列车 具体开行情况请以车站公告和中国铁路 客户服务中心12306网站公告为准。另外, 假日期间客流较大,请旅客合理安排行 程,文明出行,预留充足时间进站乘车,严 格按规定携带随身物品,避免耽误行程。

国庆假期 大唐不夜城区域设置"交通管制合围区域"

阳光讯(记者 韩冯盼)记者近日 了解到,国庆假期,大唐不夜城区域设 置了"交通管制合围区域",每日16时 起,将对翠华路(南二环至雁南四路 段,不含路)以东,雁南四路(翠华路至 庙坡头路段,不含路)以北,庙坡头路 (雁南四路至雁南三路段,不含路)— 雁南三路(庙坡头路至芙蓉西路段,不

含路)—芙蓉西路(雁南三路至芙蓉南 路段,不含路)—芙蓉西路(芙蓉南路 至西影路段,含路)—西影路(西延路 至雁塔北路段,含路)—雁塔北路(西 影路至南二环段,含路)以西,南二环 (雁塔北路至翠华路段,不含路)以南 合用区域实施临时交通管制措施,禁 止机动车驶入(含公交线路车、旅游大

客车、巡游出租车、网约车等车辆);大 雁塔、大唐不夜城景区及周边道路交 通流量恢复正常后,解除临时交通管

节日期间,交通管制合围区域将 会安排5条公交接驳路线分别向李家 村站、北池头站、曲江池西站、电视塔 站和纬一街站等5个地铁站运送乘客。

西安市市场监督管理局:

国庆小长假外出就餐时选择环境整洁的餐饮单位

阳光讯(记者 杜丽芳)国庆假期 将至,为保障广大市民和游客的饮食 安全和身体健康,严防食品安全事件 发生,9月28日,西安市市场监督管理 局提醒广大消费者,合理防范风险,科 学健康饮食。

外出就餐选择证照齐全、环境整 洁的餐饮单位就餐,不在卫生条件差、 无证餐饮单位和路边摊点用餐,不食 用"新奇""野味"的生食水产品、凉拌 菜、野生菌等高风险菜肴,不吃感官性 状异常和未烧熟煮透的食物,就餐后 应及时索取并留存消费票据等凭证。

弘扬传统美德,厉行勤俭节约,自 觉抵制餐饮浪费; 不消费国家明令禁 止的野生保护动物;餐饮单位要在醒 目位置张贴或者摆放反食品浪费标识, 引导消费者按需适量点餐,同时提供公

勺公筷和打包服务,倡导提供小份菜、 半份菜,引导顾客文明用餐、节俭消费。

节日期间, 西安市各级市场监管 部门将加强食品安全监督检查,消费 者如发现食品安全违法行为,及时拨 打消费场所公示的服务电话或"12315" 投诉举报,维护自身权益,市场监管部 门将依法处置,全力保障广大人民群众 "舌尖上的安全"。

西安多家客运站 预售国庆假期车票

阳光讯(记者 李梦君)近日,记者从西 安多家客运站了解到,游客可通过线上、线 下多种途径购买国庆假期车票。

城西客运站预售班线:礼泉、乾县、永寿、 彬州、长武、兴平、武功、武功镇、扶风、眉县、 岐山、凤翔、淳化、旬邑、法门寺、凤县、虢镇、 **绛帐、麟游、邵寨、灵台、朝那、崇信、泾源。**

纺织城客运站预售班线:洛南、商南、 商州、丹凤、山阳、大荆、红岩寺、瓦房口、 保安、渭南、华州、澄城、合阳、白水、蒲城、韩城、 大荔、华阴、高塘、黄龙、宜川、壶口、吉县、上津、 灵宝、泗峡口,以及白鹿原影视城、机场定 制专线客票。

三府湾客运站: 乐清预售7天汽车票; 沈丘、永城、郓城、河津预售15天汽车票;39 条班线预售30天汽车票:禹州、临泉、道口、 商斤、周口、浚县、吴堡、亳州、芮城、孟州、沁阳、 焦作、新乡、礼县、泾川、荣河、贾曲、上海、安塞、 洛川、南通、灵宝、临猗、蜀河、苏州、乡宁、 平凉、万荣、长治、长沙、赤峰、垣曲、青岛、平陆、 子长、成县、彭阳、沧州、濮阳。